

少年意气胜骄阳 青春磨砺绽光芒

南苑中学新生军训小记

聚力扬帆迎新季 同心悦动启新程

人民幼儿园教育集团 部署2024新学期工作

日前,永康二中教育集团南苑中学2024级新生开启了为期七天的军训。伴随着该校党委书记胡忠兆庄重的宣告,南苑新生集结,学生们精神抖擞,全情投入。

动作技能训练是对意志的磨砺。操场上,学生们坚持不懈,在酸痛难耐时依旧咬牙坚持,在重复训练中定格肌肉记忆。挺拔的身姿、标准的动作,学生们在每分每秒中发掘自我。

内务整理是对自律的修行。整齐的床铺、棱角分明的被子、摆放有序的物品,每一处细节都彰显军人般的严谨。

消防演练是对安全的守卫。警报声中,学生们弯腰、捂鼻、快步前行,每一个动作都体现着对生命的敬畏。他们通过实操灭火器掌握了灭火的要领,提升了自我保护能力。

军训结营仪式则是对七天训练成



学生们头顶烈日依旧精神抖擞

果的展示。学生们身姿挺拔,眼神坚定,用震彻云霄的声音表达着壮志豪情。齐步走,他们的脚步打着整齐划一的鼓点,正步走,他们的手臂划出干脆利落的弧度。

该校副校长麻成广为这次军训做

总结讲话,他肯定了学生们在军训期间的优秀表现,希望学生们在接下来的三年里继续超越自我,绽放青春风采。

最后,该校评选出了优秀班级、优秀标兵、优秀学员等,号召大家向榜样学习。 通讯员 贾芷洛

本报讯(通讯员 应丽燕)日前,人民幼儿园教育集团召开2024学年第一学期开学工作会议。

该园园长李红巧以“发扬奥运精神 致力教书育人”为主题开讲思政第一课,希望教师们勤恳坚持,踏踏实实,一步一个脚印,团结一致,为目标而努力,改变创新,提升教育教学质量。

新教师的加入为幼儿园注入新的活力,人民幼儿园教育集团五个园区新教师依次自我介绍,让大家对他们有了更深的了解。随后他们面向国旗,进行庄严的入职宣誓。

李红巧部署开学前各项工作,明确本学期的总体思路及工作目标,鼓励教师们齐心协力,不忘初心,继续做心中有爱、行中有范的幼教工作者。

这次全体教职工大会,为新学期的各项工作指明了方向,为全体教师鼓足了干劲。该园全体教职工纷纷表示将脚踏实地,蓄积坚韧之力,驰而不息向前行。

砥志砺行守初心 笃行致远启新程

城西小学开展师德师风教育

本报讯(通讯员 胡蔓芸)日前,城西小学召开2024学年第一学期开学工作会暨暑期师德师风教育专题会。

会上,该校领导方杰锋对新教师表示热烈欢迎。他表示,本学年学校将继续围绕“抓规范、打基础、养习惯、拓思维”的工作思路,优化教学管

理,提升教学质量,打造城西品牌。随后,方杰锋带领全体教师进行暑期师德师风培训,要求教师们苦练内功,潜心育人,弘扬践行教育家精神。

在暑期读书分享会上,方杰锋结合暑期阅读《跑步的力量》谈了自己的学习体会。他强调,跑步,这个看似简

单的运动,却有着惊人的治愈力量。全体教师要提高内驱力,跑起来,以拥有更强的体魄,更积极的状态,做一个有目标、有执行力的教师,以良好的心境参与到工作中来。

新学期,该校将开展形式多样的师德师风教育活动,持续关注教师成长。

用心相遇 满新启航

实验幼儿园教育集团 开展2024新生家访

本报讯(通讯员 徐雅思)近日,实验幼儿园教育集团开展了2024新生家访活动。

家访前,该园园长应胜男强调了新生家访的重要性和必要性,有针对性地帮助家长了解一系列幼儿入园准备。随后,小班组教师们一同研讨并制定出了具体的家访方案,确保家访工作有条不紊。

宝贝,你最喜欢吃什么呀?最喜欢什么玩具呢?会自己穿脱衣服吗?一个个温柔的提问,尽显教师全面了解幼儿的真诚之心。

家访活动结束后,各班教师及时将家访中了解的情况进行梳理和分析,按照幼儿们的发展水平、个性特点、喜好、饮食习惯分门别类,认真小结,以便在幼儿今后的生活中能进行针对性的指导,为后续的家园沟通奠定良好的基础。

幼儿园是幼儿成长的新起点。实验幼儿园教育集团以爱心和智慧为伴,携手幼儿勇敢前行。

启航新学期 展望新征程

象珠小学分享暑期读书成果 部署新学期工作

本报讯(通讯员 胡梦僊)8月26日,象珠小学召开暑期读书会暨新学期工作部署会。会上,校领导带领教师学习教育家精神,激发教师们对教育事业的热情与责任感。

随后,该校副校长王礼芬主持分享暑期读书会的成果。教师们交流了各自阅读的书籍,分享了阅读中的感悟和

思考。这个暑期,教师们阅读了教育心理学、教学方法、学科知识等多个领域的书籍,通过分享相互启发,共同进步,促进教师之间的思想碰撞和情感交流,为新学期的教学工作打下坚实基础。

会上,10名新教师进行了自我介绍,并期待在新的工作环境中成长。在新工作部署讨论环节,校长王

哲敏详细介绍了新学期的工作计划和目标。这些计划和目标围绕提高教学质量、促进学生全面发展、加强师德师风建设等方面展开。

在新学期的征程上,该校的教师团队已经准备好,以饱满的热情和坚定的信念,迎接每一个挑战,书写教育的新篇章。

融新凝力踏欣程 厉兵秣马共向前

机关幼儿园新学期提出新举措

本报讯(通讯员 黄佳琦)日前,市机关幼儿园召开新学期开学工作会议。

会上,市第二机关幼儿园园长金晶围绕工作目标、指导思想、主要举措等方面作开学工作报告,提出新学期主要工作举措:以“教师队伍建设提升年”为契机,造就高质量教师队伍;深化园本教研,全面加强内涵建设,强化

安全卫生保健意识,确保师生身心健康;平稳过渡,新园新面貌新气象。

随后,市机关幼儿园园长陈蓓蕾围绕“初心、爱心、敬业、专业”四个词发表讲话。她说:这四个词是我们作为教育工作者的立身之本,也是幼儿园的发展之魂。我们需要坚守初心,满怀爱心,敬业爱岗,为每一个孩子的快乐成长共同努力。

面对如今学前教育新形势,市机关事务服务中心主任林杰康提出对未来机关幼儿园工作的五点期望与要求:一是坚定办好优质园的信心;二是坚定抓好教学质量的决心;三是打造团结协作的教职工队伍;四是强化师德师风建设,严守廉洁纪律;五是加强安全工作,切实做好幼儿防溺水、食品安全、消防安全的教育,筑牢安全防线。

艾克医院 金华艾克医院
诊疗科目:内科、外科、妇产科、妇科专业、医学检验科、医学影像学、中医科、肿瘤科专业、内科专业、肾病专业、内分泌专业、康复医学专业。
地址:金华市婺城区金衢开发区安文路328号
电话:0579-82235120 浙医广【2024】第330701-0040号

瓶中不剩水 每滴皆珍惜

文明健康 有你有我 公益广告